UKŁADY RÓWNAŃ
1. Rozwiązać układ równań  
[image: image1.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

+

-

-

=

+

-

=

+

+

2

2

5

5

3

2

4

z

y

x

z

y

x

z

y

x

   metodą macierzy odwrotnej.


2. Korzystając ze wzorów Cramera :

a) rozwiązać układ równań 
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b) obliczyć niewiadomą  y z układu równań 
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3. Układy z zadania 2 rozwiązać metodą macierzy odwrotnej.


4. Dane są następujące układy równań:

a)
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b)
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c)
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d)
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e)
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f)
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g)
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h)
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i)
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j)
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Rozwiązać układy metodą Kroneckera-Capellego i metodą Gaussa.

ODPOWIEDZI

1.) x=3, y=2, z=-1. 2.a) x=1, y=2, z=3, b) 
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. 4) układy sprzeczne: b, d, e . 4.a) 
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, y=a, z=-1-2a, 
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, c) x=a, y=b, z=6-5a+10b, t=-7+18a-12b, f)  x=1, y=2, z=-2, g) x=3+2a, y=a, z=-4-3a, h) x=-8, y=0, z=0, t=-3, i) 
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, y=b, z=-b, t=a, 
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, j) x=1,y=2, z=-1.
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